

Свадьба в музее! Горловчане испробуют на себе обряды предков

Горловский Медиа Портал
31.10.12 15:57



27 октября молодая семья Никиты и Анны Прохоровых в день своего "слюба" (так назывался брак у древних славян) посетила музей истории Горловки. Молодожены и гости свадебного торжества познакомились с обрядами наших предков. Они стали участниками театрализованного представления, подмостками для которого стала музейная экспозиция, а музейные экспонаты в руках молодоженов и их гостей ожили и напомнили о своем былом предназначении свадебных оберегов.

На память о посещении музея молодые получили документ "Обыск брачный" - такое название имело свидетельство о браке в конце XIX века. А гостям это событие запомнилось как новое и необычное в череде привычных свадебных действий и конкурсов. Покидая музей истории Горловки, участники «свадебного поезда» говорили: «Все, что здесь происходило, совсем не напоминало музей в традиционном представлении о нем. Было необычно, весело, интересно».



Свадьба в музее! Горловчане испробуют на себе обряды предков

Горловский Медиа Портал
31.10.12 15:57



Свадьба в музее! Горловчане испробуют на себе обряды предков



Свадьба в музее! Горловчане испробуют на себе обряды предков

Горловский Медиа Портал
31.10.12 15:57



Горловский Медиа Портал изображение